

# 世界粮食计划署执行局

2012 年第一届和第二届常会 及年度会议报告

经济及社会理事会 正式记录, 2013年 补编第16号





**经济及社会理事会** 正式记录,2013 年 补编第 16 号

# 世界粮食计划署执行局

2012 年第一届和第二届常会 及年度会议报告



联合国 • 2013年, 纽约

### 说明

联合国文件用英文字母附加数字编号。

### [2013年2月21日]

# 目录

		页次
	世界粮食计划署执行局提交经济及社会理事会和粮农组织理事会的 2012 年活动年度报告	1
<b>—.</b>	执行局 2012 年第一届常会 (2012 年 2 月 13 日至 15 日, 罗马)的决定和建议	3
二.	执行局 2012 年年度会议(2012 年 6 月 4 日至 7 日,罗马)的决定和建议	13
三.	执行局 2012 年第二届常会(2012 年 11 月 12 日至 14 日,罗马)的决定和建议	27

# 世界粮食计划署执行局提交经济及社会理事会和粮农组织理事会的 2012 年活动年度报告

世界粮食计划署执行局依照《总条例》第六.3条,并根据执行局第 2000/ EB. A/2号决定,谨向经济及社会理事会和粮农组织理事会提交其报告供审议。



执行局第一届常会

2012年2月13日至15日,罗马

# 核准通过的 决定和建议

## 议程项目 15

# E

Distribution: GENERAL WFP/EB. 1/2012/15\*

15 February 2012 ORIGINAL: ENGLISH

\* 由于技术原因重新印发。

# 第一节

## 执行局主席团

主席: 肖班·帕塔南雅克先生

(印度)

候补主席: 埃斯特班•帕加兰先生

(菲律宾)

副主席: 伊日 • 穆赫卡先生

(捷克共和国)

候补副主席: 阿尔森•瓦尔塔尼杨先生

(俄罗斯联邦)

成员: 约瑟芬·W·盖塔阁下

(肯尼亚)

候补成员: 埃韦林•阿妮塔•斯托克斯-海福德女士阁下

(加纳)

成员: 安东尼诺•马克斯•波尔托•桑托斯阁下

(巴西)

候补成员: 米格尔•鲁伊斯-卡瓦尼亚斯•伊斯基耶多阁下

(墨西哥)

成员: 约斯坦•雷洛阁下

(挪威)

候补成员: 克里斯蒂娜·吉尔女士

(澳大利亚)

报告员: 哈桑 • 阿布尤布先生

(摩洛哥)

## 执行局 2012 年 第一届常会的决定和建议

本文件印数有限, 执行局文件可在粮食署网站

(http://www.wfp.org/eb)查阅。

# 目录

		贝次
	通过议程	6
	选举主席团和任命报告员	6
当前和今后的战略问题		
2012/EB. 1/1	执行主任开幕词	6
年度报告		
2012/EB. 1/2	提交经社理事会和粮农组织理事会 2011 年年度报告	6
政策问题		
2012/EB. 1/3	粮食署营养政策	7
2012/EB. 1/4	粮食署人道主义保护政策	7
评价报告		
2012/EB. 1/5	执行局有关向第一届常会提交的战略评价的决定	7
2012/EB. 1/6	从粮食救助转为粮食援助:以伙伴关系开展合作战略评价简要报告和管理部门的回应	7
2012/EB. 1/7	粮食署各办事处如何适应变革战略评价简要报告和管理部门的回应	8
2012/EB. 1/8	粮食署在结束长期饥饿中的作用战略评价简要报告和管理部门的回应	8
2012/EB. 1/9	粮食署学校供餐政策评价简要报告和管理部门的回应	8
东非和中部非洲区域组	合	
2012/EB. 1/10	难民署/粮食署关于粮食援助对持久解决埃塞俄比亚持久的难民境况的贡献的联合影响评价简要报告和管理部门的回应	8
2012/EB. 1/11	埃塞俄比亚持久救济和恢复行动 200365	8
2012/EB. 1/12	肯尼亚持久救济和恢复行动 200294	9
亚洲区域组合		
2012/EB. 1/13	菲律宾持久救济和恢复行动 200296	9
南部非洲区域组合		
2012/EB. 1/14	马拉维国家方案(2012-2016年)200287	9
2012/EB. 1/15	莫桑比克国家方案(2012-2015年)200286	9

西非区域组合		
2012/EB. 1/16	中非共和国国家方案(2012-2016年)200331	9
组织和程序事项		
2012/EB. 1/17	执行局两年期工作方案(2012-2013年)	9
行政和管理事项		
2012/EB. 1/18	联合检查组与粮食署工作有关的报告	10
其他工作		
2012/EB. 1/19	任命执行局两名成员参加审计委员会成员甄选小组	10
执行局工作总结		
2012/EB. 1/20	执行局 2011 年第二届常会工作总结	10
附件一	议程	11

### 决定和建议

#### 通过议程

执行局通过了议程。

2012年2月13日

#### 选举主席团和任命报告员

依照执行局议事规则,执行局选举肖班·帕塔南雅克先生 (印度,名单 B)担任主席,任期一年。埃斯特班·帕加兰 先生(菲律宾,名单 B)当选为候补主席。

执行局选举伊日·穆赫卡先生(捷克共和国,名单E)担任副主席。阿尔森·瓦尔塔尼杨先生(俄罗斯联邦,名单E)当选为候补副主席。

执行局选举约瑟芬•W•盖塔阁下(肯尼亚,名单 A)、安东尼诺•马克斯•波尔托•桑托斯阁下(巴西,名单 C)和约斯坦•雷洛阁下(挪威,名单 D)为主席团成员,作为粮食署其他三个选举名单的代表,任期一年。埃韦林•阿妮塔•斯托克斯-海福德阁下(加纳,名单 A)、米格尔•鲁伊斯-卡瓦尼亚斯•伊斯基耶多阁下(墨西哥,名单 C)和克里斯蒂娜•吉尔女士(澳大利亚,名单 D)当选为候补成员。

依照议事规则第十二条,执行局任命哈桑 • 阿布尤布先生 (摩洛哥,名单 A)为 2012 年第一届常会报告员。

2012年2月13日

本报告所载决定和建议将由秘书处根据执行局的讨论情况加以执行。讨论要点见届会工作总结。

#### 当前和今后的战略问题

#### 2012/EB. 1/1 执行主任开幕词

执行局注意到执行主任的发言。成员们深深感谢希兰女士发挥的领导作用,并称赞她在消除饥饿方面的承诺和取得的成就。发言的要点和执行局的评论见届会工作总结。

2012年2月13日

#### 年度报告

#### 2012/EB. 1/2 提交经社理事会和粮农组织理事会 2011 年年度报告

执行局核准提交经社理事会和粮农组织理事会的 2011 年年度报告(WPF/EB. 1/2012/4/Rev. 1)。执行局根据其第 2004/EB. A/11号决定,要求将年度报告连同执行局的各项决定和建议一并

提交联合国经济及社会理事会(经社理事会)和联合国粮食及农业组织(粮农组织)理事会。

2012年2月13日

#### 政策问题

#### 2012/EB. 1/3 粮食署营养政策

执行局核准"粮食署营养政策"(WFP/EB. 1/2012/5-A),并请秘书处在 2012 年 6 月份的年会上提交: (→) 更新这一政策的拟议时间表,同时要考虑到从战略评价中吸取的方案经验教训和执行局提出的意见,包括营养问题常设委员会和增强营养运动的事态发展;(□) 所涉预算问题估计数以及有关潜在的供资备选方案的信息;(□) 制定和向执行局提交一份联合框架的时间表,该框架要阐明粮食署相对于三个其他关键的联合国机构(儿基会、粮农组织和世卫组织)在营养政策和拟订支助国家政府方案方面的主要作用和责任。执行局还要求,不迟于 2015 年 2 月向其提交对这一政策的评估。

2012年2月14日

#### 2012/EB. 1/4 粮食署人道主义保护政策

执行局核准"粮食署人道主义保护政策"(WFP/EB. 1/2012/5-B/Rev. 1),同时考虑到执行局的评论意见。

2012年2月14日

#### 评价报告

#### 2012/EB. 1/5 执行局有关向第一届常会提交的战略评价的决定

粮食署管理层将在促成新的战略计划的协商进程和战略计划的最后设计阶段反思向这一届会议提交的三个战略评价的建议。

2012年2月14日

# 2012/EB. 1/6 从粮食救助转为粮食援助: 以伙伴关系开展合作战略评价简要报告和管理部门的回应

执行局注意到"从粮食救助转为粮食援助:以伙伴关系开展合作战略评价简要报告"(WFP/EB. 1/2012/6-A)和 WFP/EB. 1/2012/6-A/Add. 1 所载管理部门的回应,并鼓励就有关建议采取进一步行动,同时要考虑到执行局在讨论期间提出的各种考虑因素。

2012年2月14日

# 2012/EB. 1/7 粮食署各办事处如何适应变革战略评价简要报告和管理部门的回应

执行局注意到"粮食署各办事处如何适应变革战略评价简要报告"(WFP/EB. 1/2012/6-B)和WFP/EB. 1/2012/6-B/Add. 1/Rev. 1 所载管理部门的回应,并鼓励就有关建议采取进一步行动,同时要考虑到执行局在讨论期间提出的各种考虑因素。

2012年2月14日

#### 2012/EB. 1/8 粮食署在结束长期饥饿中的作用战略评价简要报告和管理 部门的回应

执行局注意到"粮食署在结束长期饥饿中的作用战略评价简要报告"(WFP/EB. 1/2012/6-C)和WFP/EB. 1/2012/6-C/Add. 1 所载管理部门的回应,并鼓励就有关建议采取进一步行动,同时要考虑到执行局在讨论期间提出的各种考虑因素。

2012年2月14日

#### 2012/EB. 1/9 粮食署学校供餐政策评价简要报告和管理部门的回应

执行局注意到"粮食署学校供餐政策评价简要报告"(WFP/EB. 1/2012/6-D)和WFP/EB. 1/2012/6-D/Add. 1 所载管理部门的回应,并鼓励就有关建议采取进一步行动,同时要考虑到执行局在讨论期间提出的各种考虑因素。

2012年2月14日

#### 东非和中部非洲区域组合

# 2012/EB. 1/10 难民署/粮食署关于粮食援助对持久解决埃塞俄比亚持久的 难民境况的贡献的联合影响评价简要报告和管理部门的回应

执行局注意到"难民署/粮食署关于粮食援助对持久解决埃塞俄比亚持久的难民境况的贡献的联合影响评价简要报告"(WFP/EB. 1/2012/6-E)和 WFP/EB. 1/2012/6-E/Add. 1 所载管理部门的回应,并鼓励就有关建议采取进一步行动,同时要考虑到执行局在讨论期间提出的各种考虑因素。

2012年2月14日

#### 2012/EB. 1/11 埃塞俄比亚持久救济和恢复行动 200365

执行局核准埃塞俄比亚拟议持久救济和恢复行动 200365"向马里、厄立特里亚和苏丹难民提供粮食援助"(WFP/EB. 1/2012/8/3)。

2012年2月14日

#### 2012/EB. 1/12 肯尼亚持久救济和恢复行动 200294

执行局核准肯尼亚持久救济和恢复行动 200294 "保护和重建干旱和半干旱地区的生计"(WFP/EB. 1/2012/8/2)。

2012年2月14日

#### 亚洲区域组合

#### 2012/EB. 1/13 菲律宾持久救济和恢复行动 200296

执行局核准菲律宾持久救济和恢复行动 200296 "支持中棉兰老的返回者和其他受冲突影响的家庭以及全国备灾和应灾能力发展"(WFP/EB. 1/2012/8/1)。

2012年2月14日

#### 南部非洲区域组合

#### 2012/EB. 1/14 马拉维国家方案(2012-2016年)200287

执行局以无异议方式核准马拉维国家方案 (2012-2016年) 200287 (WFP/EB. 1/2012/7/1), 其粮食需求为 122 948 公吨, 费用为 5 860 万美元, 粮食署需支付的费用总额为 1. 099 亿美元。

2012年2月14日

#### 2012/EB. 1/15 莫桑比克国家方案(2012-2015 年)200286

执行局以无异议方式核准莫桑比克国家方案(2012-2015年)200286(WFP/EB. 1/2012/7/2), 其粮食需求为 78 241 公吨,费用为 4 160 万美元,现金和凭单需求为 670 万美元,粮食署需支付的费用总额为 1.054 亿美元。

2012年2月14日

#### 西非区域组合

#### 2012/EB. 1/16 中非共和国国家方案(2012-2016年)200331

执行局以无异议方式核准中非共和国国家方案(2012-2016年)200331(WFP/EB. 1/2012/7/3), 其粮食需求为 13 254 公吨,粮食署为此需支付的费用总额为 2 340 万美元。

2012年2月14日

#### 组织和程序事项

#### 2012/EB. 1/17 执行局两年期工作方案(2012-2013年)

执行局注意到主席团和秘书处建议的"执行局两年期工作方案(2012-2013年)"(WFP/EB. 1/2012/11/Rev. 1),并特别增

加了一个关于中央应急基金的评价的项目和关于学校供餐政策的更新。

2012年2月15日

#### 行政和管理事项

#### 2012/EB. 1/18 联合检查组与粮食署工作有关的报告

执行局注意到"联合检查组与粮食署工作有关的报告"(WFP/EB. 1/2012/12)的信息和建议。

2012年2月14日

#### 其他工作

#### 2012/EB. 1/19 任命执行局两名成员参加审计委员会成员甄选小组

执行局核准任命下列人员加入审计委员会成员甄选小组, 酌情在 2012 年甄选或续选审计委员会三名成员:

- ▶ 贝伦盖·坎西阁下(法国),以执行局代表的身份参加
- ➤ 哈桑·阿布尤布阁下(摩洛哥),以执行局代表的身份参加 并请甄选小组向执行主任和执行局主席报告其建议。

2012年2月15日

#### 执行局工作总结

#### 2012/EB. 1/20 执行局 2011 年第二届常会工作总结

执行局核准文件"执行局 2011 年第二届常会工作总结草稿",这份文件的定稿将载于 WFP/EB. 2/2011/15 号文件。

2012年2月15日

## 附件一

#### 议程

- 1. 通过议程(供核准)
- 2. 选举主席团和任命报告员
- 3. 当前和今后的战略问题
- 4. 年度报告
  - ▶ 提交经社理事会和粮农组织理事会的 2011 年年度报告(供核准)
- 5. 政策问题
  - (a) 粮食署营养政策(供核准)
  - (b) 粮食署人道主义保护政策(供核准)
- 6. 评价报告(供审议)
  - (a) 从粮食救助转为粮食援助:以伙伴关系开展合作战略评价简要报告和管理部门的回应
  - (b) 粮食署各办事处如何适应变革战略评价简要报告和管理部门的回应
  - (c) 粮食署在结束长期饥饿中的作用战略评价简要报告和管理部门的回应
  - (d) 粮食署学校供餐政策评价简要报告和管理部门的回应
  - (e) 难民署/粮食署关于粮食援助对持久解决埃塞俄比亚持久的难民境况的 贡献的联合影响评价简要报告和管理部门的回应

#### 业务事项

- 7. 国家方案(供在无异议基础上核准)
  - ▶ 马拉维(2012-2016年)200287
  - ▶ 莫桑比克(2012-2015年)200286
  - ▶ 中非共和国(2012-2016年)200331
- 8. 供执行局核准的项目(供核准)

持久救济和恢复行动

- ▶ 埃塞俄比亚 200365
- ▶ 肯尼亚 200294
- ▶ 菲律宾 200296
- 9. 经函件核准的项目

增加持久救济和恢复行动的预算

- ▶ 尼日尔 200051
- 10. 执行主任关于业务事项的报告(供参考)
  - (a) 执行主任核准的发展项目 (2011年1月1日至12月31日)
    - ▶ 几内亚比绍 200274
    - ▶ 佛得角 200283
    - ▶ 刚果共和国 200211
  - (b) 增加执行主任核准的发展活动的预算 (2011年1月1日至12月31日)
  - (c) 执行主任核准的持久救济和恢复行动 (2011年7月1日至12月31日)
    - ▶ 吉布提 200293
    - ▶ 厄瓜多尔 200275
    - ▶ 吉尔吉斯斯坦 200036
  - (d) 增加执行主任核准的持久救济和恢复行动的预算 (2011年7月1日至12月31日)
  - (e) 执行主任或粮农组织执行主任和总干事核准的应急行动 (2011年7月1日至12月31日)
- 11. 组织和程序事项
  - ▶ 执行局两年期工作方案(2012-2013年)(供参考)
- 12. 行政和管理事项
  - ▶ 联合检查组与粮食署工作有关的报告(供审议)
- 13. 执行局 2011 年第二届常会工作总结(供核准)
- 14. 其他工作
  - ▶ 关于开发署/人口基金/项目厅、儿基会、妇女署和粮食署的执行局联席会议的口头报告(供参考)
  - ▶ 任命执行局两名成员参加审计委员会成员甄选小组
- 15. 核查通过的决定和建议



执行局年度会议

2012年6月4日至7日,罗马

# 核准通过的 决定和建议

议程项目 16

# E

Distribution: GENERAL

#### WFP/EB.A/2012/16

7 June 2012 ORIGINAL: ENGLISH

# 第二节

#### 执行局主席团

主席: 肖班·帕塔南雅克先生

(印度)

候补主席: 埃斯特班•帕加兰先生

(菲律宾)

副主席: 伊日·穆赫卡先生

(捷克共和国)

候补副主席: 阿尔森•瓦尔塔尼杨先生

(俄罗斯联邦)

成员: 约瑟芬•₩•盖塔阁下

(肯尼亚)

候补成员: 埃韦林•阿妮塔•斯托克斯-海福德阁下

(加纳)

成员: 安东尼诺•马克斯•波尔托•桑托斯阁下

(巴西)

候补成员: 米格尔•鲁伊斯-卡瓦尼亚斯•伊斯基耶多阁

下(墨西哥)

成员: 约斯坦•雷洛阁下

(挪威)

候补成员: 克里斯蒂娜·吉尔女士

(澳大利亚)

报告员: 赛义德•莫尔塔扎•萨雷先生

(伊朗伊斯兰共和国)

# 执行局 2012 年年度会议的 决定和建议

本文件印数有限,执行局文件可到粮食署网站(www.wfp.org/eb)查阅。

# 目录

		页次
	通过议程	16
	任命报告员	16
当前和今后的战	<b>戈略问题</b>	
2012/EB. A/1	执行主任的开幕词	16
年度报告		
2012/EB. A/2	2011 年年度执行情况报告	16
政策问题		
2012/EB. A/3	粮食署安全网政策最新情况	16
2012/EB. A/4	粮食署战略计划(2008-2013年)中期审查	17
2012/EB. A/5	粮食署在人道主义援助系统中作用的最新情况	17
2012/EB. A/6	粮食署营养政策后续行动	17
2012/EB. A/7	粮食署性别平等政策: 机构行动计划(2010-2011年)最新执行情况	17
2012/EB. A/8	粮食署准备和反应增强方案	17
资源、财务和预	<b>页算事项</b>	
2012/EB. A/9	2011 年已审计年度账户	18
2012/EB. A/10	预先采购融资机制	18
2012/EB. A/11	任命审计委员会委员	18
2012/EB. A/12	审计委员会年度报告	19
2012/EB. A/13	粮食署监察主任的年度报告和执行主任的说明	19
2012/EB. A/14	外聘审计员有关粮食署人力资源管理的报告和粮食署管理部门的回应	20
2012/EB. A/15	外聘审计员关于粮食署信息技术支助应急准备的报告和 粮食署管理部门的回应	20
2012/EB. A/16	关于外聘审计员建议执行情况的报告	20
评价报告		
2012/EB. A/17	2011 年年度评价报告和管理部门的回应	20
2012/EB. A/18	津巴布韦国家组合简要评价报告和管理部门的回应	21

拉丁美洲和加勒比区域组合					
2012/EB. A/19	国家方案草稿——玻利维亚多民族国 200381 (2013-2017 年)	21			
亚太区域组合					
2012/EB. A/20	国家方案草稿——尼泊尔 200319(2013-2017 年)	21			
2012/EB. A/21	增加持久救济和恢复行动预算——朝鲜民主主义人民共和国 200114	21			
东非和中非区域	<b>域组合</b>				
2012/EB. A/22	增加持久救济和恢复行动预算——埃塞俄比亚 200290	22			
西非区域组合					
2012/EB. A/23	国家方案草稿——喀麦隆 200330 (2013-2017 年)	22			
2012/EB. A/24	国家方案草稿——几内亚 200326(2013-2017 年)	22			
2012/EB. A/25	国家方案草稿——利比亚 200395 (2013-2017 年)	22			
2012/EB. A/26	国家方案草稿——塞拉利昂 200336(2013-2014年)	22			
2012/EB. A/27	发展项目——冈比亚 200327	23			
南部非洲区域方	京案				
2012/EB. A/28	国家方案草稿——莱索托 200369 (2013-2017 年)	23			
组织事项和程序	问题				
2012/EB. A/29	执行局两年期工作方案(2012-2013年)	23			
其他工作					
2012/EB. A/30	开发署/人口基金、儿基会、项目厅、妇女署和粮食署执行局 联合实地访问吉布提和埃塞俄比亚的口头报告	23			
执行局工作总结					
2012/EB. A/31	执行局 2012 年第一届常会工作总结	23			
附件一	议程	24			

### 决定和建议

#### 通过议程

执行局通过了议程

2012年6月4日

#### 任命报告员

依照议事规则第十二条,执行局任命赛义德·莫尔塔扎·萨雷先生(伊朗伊斯兰共和国,名单B)为2012年年度会议报告员。

2012年6月4日

本报告所载决定和建议将由秘书处根据执行局的讨论情况加以执行。讨论要点见届会工作总结。

#### 当前和今后的战略问题

#### 2012/EB. A/1 执行主任的开幕词

执行局注意到执行主任的发言。发言的要点和执行局的评论见届会工作总结。执行局还注意到意大利外交部副国务秘书 S. 迪·米苏拉先生的发言以及粮食及农业组织总干事若泽·格拉齐亚诺·达席尔瓦先生的发言。

2012年6月4日

#### 年度报告

#### 2012/EB. A/2 2011 年年度执行情况报告

执行局批准了 2011 年年度执行情况报告(WFP/EB. A/2012/4<sup>1</sup>),指出报告全面记录了粮食署该年的业绩。

2012年6月4日

#### 政策问题

#### 2012/EB. A/3 粮食署安全网政策最新情况

执行局注意到"粮食署安全网政策最新情况"(WFP/EB. A/2012/5-A),期待有关今后进展的进一步报告。

2012年6月6日

<sup>1</sup> 由于技术原因重新印发。

#### 2012/EB. A/4 粮食署战略计划(2008-2013年)中期审查

执行局注意到"粮食署战略计划(2008-2013年)中期审查"(WFP/EB. A/2012/5-B\*),鼓励秘书处考虑其中的结果和建议,尤其在拟订下一个战略计划方面。

2012年6月4日

#### 2012/EB. A/5 粮食署在人道主义援助系统中作用的最新情况

执行局注意到"粮食署在人道主义援助系统中作用的最新情况"(WFP/EB. A/2012/5-C),表示支持粮食署参与机构间常设委员会和改革议程。

2012年6月4日

#### 2012/EB. A/6 粮食署营养政策后续行动

执行局注意到"粮食署营养政策后续行动"(WFP/EB. A/2012/5-D),期待2016年的下一次更新。

2012年6月6日

#### 2012/EB. A/7 粮食署性别平等政策: 机构行动计划(2010-2011 年)最新 执行情况

执行局注意到"粮食署性别平等政策: 机构行动计划 (2010-2011 年)最新执行情况"(WFP/EB. A/2012/5-F)。执行局还注意到所拟订的性别平等主流化新问责制框架,以加强各职等工作人员的问责制,要求粮食署每年向执行局报告该框架的执行情况。

执行局还关切地注意到缺乏执行机构行动计划的资源,要求粮食署增加投资,分配适当的人力和财政资源,以充分支持粮食署方案拟订中的性别平等,包括在所有方案拟订领域建立性别平等成果和指标。

2012年6月6日

#### 2012/EB. A/8 粮食署准备和反应增强方案

执行局注意到"粮食署准备和反应增强方案"(WFP/EB. A/2012/5-H),表示希望随时了解方案的发展情况。

2012年6月6日

#### 资源、财务和预算事项

#### 2012/EB. A/9 2011 年已审计年度账户

执行局:

- (一) 依照《通则》第十四.6(b)条,核准了粮食署 2011 年度财务报表以及外聘审计员的报告;
- (二) 注意到 2011 年期间普通基金为核销现金损失以及工作人员和供应商应收账款提供 752 890 美元;
- (三) 注意到 2011 年间交付后商品损失作为同期业务费用的一部分。

执行局还注意到行政和预算问题咨询委员会(行预咨委会)的评论(WFP/EB. A/2012/6(A, B, C, D, E, F, G, H, I)/2)以及粮农组织财务委员会的评论(WFP/EB. A/2012/6(A, B, C, D, E, F, G, H, I)/3)。

2012年6月5日

#### 2012/EB. A/10 预先采购融资机制

执行局审议了"预先采购融资机制"(WFP/EB. A/2012/6-B/1):

- (一) 注意到立即反应账户和周转资金融资机制的目前 状况:
- (二) 核准周转资金融资机制为预先采购融资机制特别账户拨款达3亿美元。

执行局还注意到行预咨委会的评论(WFP/EB. A/2012/6(A, B, C, D, E, F, G, H, I)/2)以及粮农组织财务委员会的评论(WFP/EB. A/2012/6(A, B, C, D, E, F, G, H, I)/3)。

2012年6月5日

#### 2012/EB. A/11 任命审计委员会委员

执行局批准延长以下3名审计委员会委员的任期:

- ▶ 埃尔维拉•拉扎蒂女士(阿根廷),2012年6月9日 至2015年6月8日:
- ➤ 安托万·安东先生(黎巴嫩和法国), 2012 年 7 月 7 日至 2015 年 7 月 6 日;

➤ Kholeka Mzondeki 女士(南非), 2012 年 11 月 10 日 至 2015 年 11 月 9 日。

执行局还核准了文件(WFP/EB. A/2012/6-C/1)第7和第8段 概述的甄选今后成员的时限。

执行局还注意到行预咨委会的评论 (WFP/EB. A/2012/6 (A, B, C, D, E, F, G, H, I)/2) 以及粮农组织财务委员会的评论 (WFP/EB. A/2012/6 (A, B, C, D, E, F, G, H, I)/3)。

2012年6月5日

#### 2012/EB. A/12 审计委员会年度报告

执行局注意到"审计委员会年度报告"(WFP/EB. A/2012/6-D/1)。

执行局还注意到行预咨委会的评论 (WFP/EB. A/2012/6 (A, B, C, D, E, F, G, H, I)/2) 以及粮农组织财务委员会的评论 (WFP/EB. A/2012/6 (A, B, C, D, E, F, G, H, I)/3)。

2012年6月5日

#### 2012/EB. A/13 粮食署监察主任的年度报告和执行主任的说明

执行局注意到"粮食署监察主任的年度报告"(WFP/EB. A/2012/6-E/1) 和执行主任的说明(WFP/EB. A/2012/6-E/1/Add. 1),指出:

- 所执行和报告的监督工作未表明粮食署实施的内部 控制、治理或风险管理流程存在将对实现粮食署目标 产生普遍影响的重大弱点(第7段);
- 经核证,粮食署的内部审计职能符合内部审计师协会的最高标准(第3段);
- ▶ 更新了监督办公室章程以符合最高标准(第2段)。

执行局感谢执行主任关于监察主任年度报告的说明,鼓励 管理部门利用报告中强调的进一步改进的机会。

执行局还注意到行预咨委会的评论 (WFP/EB. A/2012/6 (A, B, C, D, E, F, G, H, I)/2) 以及粮农组织财务委员会的评论 (WFP/EB. A/2012/6 (A, B, C, D, E, F, G, H, I)/3)。

2012年6月5日

#### 2012/EB. A/14

### 外聘审计员有关粮食署人力资源管理的报告和粮食署管 理部门的回应

执行局注意到"外聘审计员有关粮食署人力资源管理的报告"(WFP/EB. A/2012/6-F/1)以及载于 WFP/EB. A/2012/6-F/1/Add. 1号文件的管理部门的回应,并鼓励对这些建议采取进一步行动,同时考虑到执行局在讨论期间提出的顾虑。

执行局还注意到行预咨委会的评论 (WFP/EB. A/2012/6 (A, B, C, D, E, F, G, H, I)/2) 以及粮农组织财务委员会的评论 (WFP/EB. A/2012/6 (A, B, C, D, E, F, G, H, I)/3)。

2012年6月5日

#### 2012/EB. A/15

### 外聘审计员关于粮食署信息技术支助应急准备的报告和 粮食署管理部门的回应

执行局注意到"外聘审计员关于粮食署信息技术支助应急准备的报告"(WFP/EB. A/2012/6-G/1)以及WFP/EB. A/2012/6-G/1/Add. 1号文件所载管理部门的回应,并鼓励对这些建议采取进一步行动,同时考虑到执行局在讨论期间提出的顾虑。

执行局还注意到行预咨委会的评论 (WFP/EB. A/2012/6 (A, B, C, D, E, F, G, H, I)/2) 以及粮农组织财务委员会的评论 (WFP/EB. A/2012/6 (A, B, C, D, E, F, G, H, I)/3)。

2012年6月5日

#### 2012/EB. A/16

#### 关于外聘审计员建议执行情况的报告

执行局注意到"关于外聘审计员建议执行情况的报告"(WFP/EB. A/2012/6-H/1)。

执行局还注意到行预咨委会的评论 (WFP/EB. A/2012/6 (A, B, C, D, E, F, G, H, I)/2) 以及粮农组织财务委员会的评论 (WFP/EB. A/2012/6 (A, B, C, D, E, F, G, H, I)/3)。

2012年6月5日

#### 评价报告

#### 2012/EB. A/17

#### 2011 年年度评价报告和管理部门的回应

执行局注意到"2011年年度评价报告"(WFP/EB. A/2012/7-A)和 WFP/EB. A/2012/7-A/Add. 1+Corr. 1 中的管理部门回应,

并鼓励就这些建议采取进一步行动,同时考虑到执行局在讨论期间提出的顾虑。

2012年6月6日

#### 2012/EB. A/18 津巴布韦国家组合简要评价报告和管理部门的回应

执行局注意到"津巴布韦国家组合简要评价报告"(WFP/EB. A/2012/7-B)和WFP/EB. A/2012/7-B/Add. 1 所载管理部门的回应,并鼓励就这些建议采取进一步行动,同时考虑到执行局在讨论期间提出的顾虑。

2012年6月6日

#### 拉丁美洲和加勒比区域组合

#### 2012/EB. A/19 国家方案草稿——玻利维亚多民族国 200381 (2013-2017 年)

执行局注意到玻利维亚多民族国国家方案草稿 200381 (2013-2017年) (WFP/EB. A/2012/8/1),其粮食需求为 8 264 公吨,费用为 860 万美元,粮食署的费用总额为 1 200 万美元,并授权秘书处制定一项国家方案,同时考虑到执行局的意见。

2012年6月7日

#### 亚太区域组合

#### 2012/EB. A/20 国家方案草稿——尼泊尔 200319(2013-2017 年)

执行局注意到尼泊尔的国家方案草稿 200319(2013-2017年)(WFP/EB. A/2012/8/3), 其粮食需求为 128 595 公吨, 费用为 8 100 万美元, 所需现金和凭单为 1 790 万美元,粮食署的费用总额为 2.153 亿美元,并授权秘书处制定一项国家方案,同时考虑到执行局的意见。

2012年6月7日

# 2012/EB. A/21 增加持久救济和恢复行动预算──朝鲜民主主义人民共和国 200114

执行局核准朝鲜民主主义人民共和国持久救济和恢复行动200114"对妇女儿童的营养支助"拟议预算增加 1.025 亿美元(WFP/EB. A/2012/9-B/2),期限从 2012 年 7 月 1 日至2013 年 6 月 30 日延长 12 个月。

2012年6月7日

#### 东非和中非区域组合

#### 2012/EB. A/22 增加持久救济和恢复行动预算——埃塞俄比亚 200290

执行局核准埃塞俄比亚持久救济和恢复行动 200290"应对人道主义危机和加强对粮食无保障的应变能力"预算增加7 750 万美元(WFP/EB. A/2012/9-B/1)。

2012年6月7日

#### 西非区域组合

#### 2012/EB. A/23 国家方案草稿——喀麦隆 200330(2013-2017 年)

执行局注意到喀麦隆国家方案草稿 200330(2013-2017年)(WFP/EB. A/2012/8/4\*),其粮食需求为 18 183 公吨,费用总额为 2 070 万美元,其中包括所有基本业务费用,并授权秘书处制定一项国家方案,同时考虑到执行局的意见。

2012年6月7日

#### 2012/EB. A/24 国家方案草稿——几内亚 200326(2013-2017 年)

执行局注意到几内亚国家方案草稿 200326(2013-2017年)(WFP/EB. A/2012/8/7\*),其粮食需求为 30 872 公吨,总费用为 4 010 万美元,其中包括所有基本业务费用,并授权秘书处制定一项国家方案,同时考虑到执行局的意见。

2012年6月7日

#### 2012/EB. A/25 国家方案草稿——利比亚 200395 (2013-2017 年)

执行局注意到利比亚国家方案草稿 200395(2013-2017年)(WFP/EB. A/2012/8/5),其粮食需求为 33 235 公吨,费用为 1 760 万美元,现金和凭单需求为 740 万美元,直接技术和能力转让费用为 1 880 万美元,粮食署总费用为 8 090 万美元,并授权秘书处制定一项国家方案,同时考虑到执行局的意见。

2012年6月7日

#### 2012/EB. A/26 国家方案草稿——塞拉利昂 200336(2013-2014 年)

执行局注意到塞拉利昂国家方案草稿 200336(2013-2014年)(WFP/EB. A/2012/8/6),其粮食需求为 29 272 公吨,费用为 1 980 万美元,现金和凭单需求为 702 000 美元,粮食署总费用为 3 950 万美元,并授权秘书处制定一项国家方案,同时考虑到执行局的意见。

2012年6月7日

#### 2012/EB. A/27 发展项目──冈比亚 200327

执行局核准了冈比亚拟议发展项目 200327 "奠定国家所属可持续学校供餐方案基础" (WFP/EB. A/2012/9-A),视有无经费而定。

2012年6月7日

#### 南部非洲区域方案

#### 2012/EB. A/28 国家方案草稿——莱索托 200369 (2013-2017 年)

执行局注意到莱索托国家方案草稿 200369(2013-2017年)(WFP/EB. A/2012/8/2),其粮食需求为 33 060 公吨,费用为 1 680 万美元,粮食署总费用为 3 540 万美元,并授权秘书处制定一项国家方案,同时考虑到执行局的意见。

2012年6月7日

#### 组织事项和程序问题

#### 2012/EB. A/29 执行局两年期工作方案(2012-2013年)

执行局注意到主席团和秘书处提出的"执行局两年期工作方案(2012-2013年)"(WFP/EB. 2/2012/12)以及执行局成员提供的投入。

2012年6月5日

#### 其他工作

# 2012/EB. A/30 开发署/人口基金、儿基会、项目厅、妇女署和粮食署执行局联合实地访问吉布提和埃塞俄比亚的口头报告

执行局注意到开发署/人口基金、儿基会、项目厅、妇女署和粮食署执行局联合实地访问吉布提和埃塞俄比亚的口头报告。

2012年6月7日

#### 执行局工作总结

#### 2012/EB. A/31 执行局 2012 年第一届常会工作总结

执行局核准了文件"执行局 2012 年第一届常会工作总结草稿"。该文件的定稿将载于 WFP/EB. 1/2012/16 号文件。

2012年6月7日

### 附件一

### 议程

- 1. 通过议程(供核准)
- 2. 任命报告员
- 3. 执行主任的开幕词
- 4. 年度报告
  - ▶ 2011 年年度执行情况报告(供核准)
- 5. 政策问题
  - (a) 粮食署社会安全网政策最新情况(供审议)
  - (b) 粮食署战略计划(2008-2013年)中期审查(供审议)
  - (c) 粮食署在人道主义系统中作用的最新情况(供审议)
  - (d) 粮食署营养政策后续行动(供参考)
  - (e) 实现"三个无": 粮食署作为艾滋病署共同赞助方的作用(供参考)
  - (f) 粮食署性别平等政策: 机构行动计划(2010-2011年)最新执行情况(供参考)
  - (g) 粮食署和非洲联盟(供参考)
  - (h) 粮食署准备和反应增强方案(供参考)
- 6. 资源、财务和预算事项
  - (a) 2011 年已审计年度账户(供核准)
  - (b) 预先采购融资机制(供核准)
  - (c) 任命审计委员会委员(供核准)
  - (d) 审计委员会年度报告(供审议)
  - (e) 粮食署监察主任的年度报告和执行主任关于监察主任年度报告的说明 (供审议)
  - (f) 外聘审计员有关粮食署人力资源管理的报告和粮食署管理部门的回应 (供审议)

- (g) 外聘审计员关于粮食署信息技术支助应急准备的报告和粮食署管理部 门的回应(供审议)
- (h) 关于外聘审计员建议执行情况的报告(供审议)
- (i) 执行主任关于使用捐款和免除费用的报告(《通则》第十二.4条和第十三.4(h)条)(供参考)

#### 7. 评价报告

- (a) 2011 年年度评价报告和管理部门的回应(供审议)
- (b) 津巴布韦国家组合简要评价报告和管理部门的回应(供审议)
- (c) 评价建议的执行情况(供参考)

#### 业务事项

- 8. 国家方案草稿(供审议)
  - ▶ 玻利维亚 200381 (2013-2017 年)
  - ▶ 喀麦隆 200330(2013-2017年)
  - ▶ 几内亚 200326(2013-2017 年)
  - 莱索托 200369(2013-2017 年)
  - 利比里亚 200395 (2013-2017 年)
  - ▶ 尼泊尔 200319(2013-2017 年)
  - ▶ 塞拉利昂 200336(2013-2014年)
- 9. 供执行局核准的项目(供核准)
  - (a) 发展项目
    - ▶ 冈比亚 200327
  - (b) 增加持久救济和恢复行动预算
    - ▶ 朝鲜民主主义人民共和国 200114
    - ▶ 埃塞俄比亚 200290
- 10. 来文核准的项目(供参考)

增加持久救济和恢复行动预算

▶ 乍得 200289

#### 11. 执行主任关于业务事项的报告(供参考)

➤ 关于使用立即反应账户情况的报告 (2011年1月1日-12月31日)

#### 12. 组织和程序事项

▶ 执行局两年期工作方案(2012-2013年)(供参考)

#### 13. 行政和管理事项

- (a) 2011 年 1 月 1 日-12 月 31 日期间交付后损失的报告(供参考)
- (b) 粮食署粮食采购最新情况(供参考)
- (c) 关于粮食署专业及以上职等国际工作人员的统计报告(供参考)
- (d) 粮食署安全报告(供参考)
- (e) 工作人员代表机构在执行局的发言
- 14. 执行局 2012 年第一届常会工作总结(供核准)
- 15. 其他工作
  - ▶ 开发署/人口基金、儿基会、项目厅、妇女署和粮食署执行局联合实地 访问吉布提和埃塞俄比亚的口头报告(供参考)
- 16. 核准通过的决定和建议



执行局第二届常会

2012年11月12日至14日,罗马

# 核准通过的 决定和建议

议程项目14

# E

Distribution: GENERAL

#### WFP/EB.2/2012/14

14 November 2012 ORIGINAL: ENGLISH

# 第三节

#### 执行局主席团

主席: 肖班·帕塔南雅克先生 (印度) 候补主席: 埃斯特班•帕加兰先生 (菲律宾) 副主席: 伊日•穆赫卡先生 (捷克共和国) 弗拉基米尔•库兹涅佐夫先生 候补副主席: (俄罗斯联邦) 约瑟芬•盖塔阁下 成员: (肯尼亚) 埃韦林 • 阿妮塔 • 斯托克斯-海福德阁下 候补成员: (加纳) 成员: 安东尼诺•马克斯•波尔托•埃•桑托斯阁下 (巴西) 候补成员: 米格尔•伊斯基耶多•鲁伊斯-卡瓦尼亚斯阁下 (墨西哥) 成员: 约斯泰因•莱罗阁下 (挪威) 候补成员: 克里斯蒂娜•吉尔女士 (澳大利亚) 报告员: 尼尔•布里斯科阁下

## 执行局 2012 年第二届常会的 决定和建议

(联合王国)

本文件印数有限, 执行局文件可到粮食署网站 (www.wfp.org/eb) 查阅。

# 目录

		页次
	通过议程	30
	选举主席团和任命报告员	30
当前和今后的战略问题		
2012/EB. 2/1	执行主任的开幕词	30
政策问题		
2012/EB. 2/2	监督报告的披露政策	30
资源、财务和预算事项		
2012/EB. 2/3	粮食署管理计划(2013-2015 年)	31
2012/EB. 2/4	增加对外聘审计人的付费	32
评价报告		
2012/EB. 2/5	粮食署私营部门伙伴关系和筹资战略简要评价报告及管理部门的回应	32
2012/EB. 2/6	全球后勤群组简要评价报告及管理部门的回应	32
拉丁美洲和加勒比区域	组合	
2012/EB. 2/7	尼加拉瓜国家方案草案 200434(2013-2018 年)	33
2012/EB. 2/8	玻利维亚多民族国国家方案 200381 (2013 - 2017 年)	33
2012/EB. 2/9	粮食署执行局哥伦比亚实地访问报告	33
中东、北非、东欧和中	亚区域组合	
2012/EB. 2/10	约旦发展项目 200478	33
2012/EB. 2/11	增加亚美尼亚发展活动 200128 的预算	33
2012/EB. 2/12	增加埃及国家方案发展活动 104500 的预算	33
2012/EB. 2/13	增加巴勒斯坦被占领土持久救济和恢复行动 200037 的预算	34
西非区域组合		
2012/EB. 2/14	增加马里国家方案发展活动 105830 的预算	34
2012/EB. 2/15	喀麦隆国家方案 200330(2013-2017 年)	34

2012/EB. 2/16	几内亚国家方案 200326(2013-2017 年)	34
2012/EB. 2/17	利比里亚国家方案 200395 (2013-2017 年)	34
2012/EB. 2/18	塞拉利昂国家方案 200336(2013 - 2014年)	35
亚洲区域组合		
2012/EB. 2/19	阿富汗国家组合简要评价报告及管理部门的回应	35
2012/EB. 2/20	缅甸持久救济和恢复行动 200299	35
2012/EB. 2/21	巴基斯坦持久救济和恢复行动 200250	35
2012/EB. 2/22	斯里兰卡持久救济和恢复行动 200452	35
2012/EB. 2/23	尼泊尔国家方案 200319(2013-2017 年)	36
东非和中部非洲区域组	合	
2012/EB. 2/24	难民署/粮食署关于粮食援助促进持久解决卢旺达长期难民局势的联合影响评价简要报告和管理部门的回应	36
2012/EB. 2/25	索马里国家组合简要评价报告和管理部门的回应	36
2012/EB. 2/26	索马里持久救济和恢复行动 200443	36
2012/EB. 2/27	乌干达持久救济和恢复行动 200429	36
2012/EB. 2/28	增加刚果民主共和国持久救济和恢复行动 200167 的预算	37
2012/EB. 2/29	增加埃塞俄比亚持久救济和恢复行动 200290 的预算	37
南部非洲组合		
2012/EB. 2/30	斯威士兰发展项目 200422	37
2012/EB. 2/31	莱索托国家方案 200369 (2013-2017 年)	37
组织和程序事项		
2012/EB. 2/32	执行局两年期工作方案(2013-2014年)	37
其他工作		
2012/EB. 2/33	执行主任的住房津贴	38
执行局工作总结		
2012/EB. 2/34	执行局 2012 年年度会议工作总结	38
附件一	议程	39

#### 决定和建议

#### 通过议程

执行局通过了议程。

2012年11月12日

#### 选举主席团和任命报告员

执行局选举弗拉基米尔·库兹涅佐夫先生(俄罗斯联邦)接替阿尔森·瓦尔塔尼杨先生(俄罗斯联邦)为名单 E 的主席团候补成员。

依照议事规则第十二条,执行局任命尼尔·布里斯科阁下(联合王国,名单D)为2012年第二届常会报告员。

2012年11月12日

本报告所载决定和建议将由秘书处根据执行局的讨论情况加以执行。讨论要点见届会工作总结。

#### 当前和今后的战略问题

#### 2012/EB. 2/1 执行主任的开幕词

执行局注意到执行主任的开幕词。开幕词要点和执行局的 评论见届会工作总结。执行局还注意到联合国儿童基金会 (儿基会)执行主任安东尼•莱克先生的发言。

2012年11月12日

#### 政策问题

#### 2012/EB. 2/2 监督报告披露政策

执行局核准了执行主任关于订正"向成员国披露内部审计报告的政策"(WFP/EB. 2/2010/4-B/1/Rev. 1)和"监督框架和报告披露政策"(WFP/EB. A/2011/5-C/1)的建议,即增加下列方面的规定:(一)披露检查报告;(二)在公共网站披露内部审计报告和检查报告;(三)授权监察主任和监督司司长签订以保密和互惠方式分享调查报告的正式协议;(四)授权监察主任和监督司司长根据披露政策所规定的保障措施编辑报告或不披露报告。

执行局还注意到行政和预算问题咨询委员会(行预咨委会)的评论(WFP/EB. 2/2012/5(A, B, C)/2、WFP/EB. 2/2012/4-A/2、WFP/EB. 2/2012/13-A/2)和联合国粮食及农业组织(粮农组织)财务委员会的评论(WFP/EB. 2/2012/5(A, B, C)/3、WFP/EB. 2/2012/4-A/3、WFP/EB. 2/2012/13-A/3)。

2012年11月13日

#### 资源、财务和预算事项

#### 2012/EB. 2/3 粮食署管理计划(2013-2015 年)

执行局审议了执行主任提交的、载于 WFP/EB. 2/2012/5-A/1 号文件的粮食署 2013-2015 年管理计划,并随后:

- (一) 依据财务条例 2.1,核准免于适用财务条例 9.2,其中规定,应至迟于届会召开之前 60 日向执行局成员分发拟议管理计划;
- (二) 注意到第三节所述,2013年预计业务所需经费为49.7亿美元,其中不包括为意外紧急支出编列的任何经费,但包括直接支助费用;
- (三) 注意到 2013 年方案支助和行政批款假定 2013 年 供资额为 37 亿美元;
- 四 核准 2013 年方案支助和行政批款 2.491 亿美元, 按以下方式分配:

方案支助: 各区域局和国家办事处 8 630 万美元

方案支助: 总部

5 400 万美元

管理和行政

1.088 亿美元

共计

2. 491 亿美元

- (五) 核准第四节所述补充方案支助和行政批款 2 000 万美元;
- (治) 核准最多 1 000 万美元的支出由联合国安全和安保部普通基金和粮食署安全紧急基金供资;
- (七) 核准最多 400 000 美元的支出由完成财务管理系统改进和启用普通基金供资;

- (八) 核准 2013 年间接支助费用回收率为 7.0%; 及
- (h) 授权执行主任在业务所需经费数额与第三节所述数额之间的差额超过 10%时,根据这一差额调整预算中的方案支助和行政部分。

执行局还考虑到行预咨委会的评论(WFP/EB. 2/2012/5(A, B, C)/2、WFP/EB. 2/2012/4-A/2、WFP/EB. 2/2012/13-A/2) 和粮农组织财务委员会的评论(WFP/EB. 2/2012/5(A, B, C)/3、WFP/EB. 2/2012/4-A/3、WFP/EB. 2/2012/13-A/3)。

2012年11月13日

#### 2012/EB. 2/4 增加对外聘审计人的付费

执行局核准将付给外聘审计人的审计费增加 4%,增加总额为 15 400 美元,理由是增加每日生活津贴、工作人员费用和机票费。此增加从 2012 年 4 月起适用。

执行局还注意到行预咨委会的评论 (WFP/EB. 2/2012/5 (A, B, C)/2、WFP/EB. 2/2012/4-A/2、WFP/EB. 2/2012/13-A/2) 和粮农组织财务委员会的评论 (WFP/EB. 2/2012/5 (A, B, C)/3、WFP/EB. 2/2012/4-A/3、WFP/EB. 2/2012/13-A/3)。

2012年11月13日

#### 评价报告

#### 2012/EB. 2/5

### 粮食署私营部门伙伴关系和筹资战略简要评价报告及管 理部门的回应

执行局注意到"粮食署私营部门伙伴关系和筹资战略简要评价报告及管理部门的回应"(WFP/EB. 2/2012/6-A)和WFP/EB. 2/2012/6-A/Add. 1 所载管理部门的回应,并鼓励就有关建议采取进一步行动,同时考虑到执行局在讨论期间提出的问题。

2012年11月12日

#### 2012/EB. 2/6 全球后勤群组简要评价报告及管理部门的回应

执行局注意到"全球后勤群组简要评价报告及管理部门的回应"(WFP/EB. 2/2012/6-B)和 WFP/EB. 2/2012/6-B/Add. 1 所载管理部门的回应,并鼓励就有关建议采取进一步行动,同时考虑到执行局在讨论期间提出的问题。

2012年11月12日

#### 拉丁美洲和加勒比区域组合

#### 2012/EB. 2/7 尼加拉瓜国家方案草案 200434(2013-2018 年)

执行局注意到尼加拉瓜国家方案草案 200434(2013-2018年)(WFP/EB. 2/2012/7), 其粮食需求为 18 096 公吨, 费用为 1 600 万美元,粮食署的费用总额为 2 420 万美元,并授权秘书处拟订国家方案,同时考虑到执行局的意见。

2012年11月13日

#### 2012/EB. 2/8 玻利维亚多民族国国家方案 200381 (2013-2017 年)

执行局在无异议基础上核准了玻利维亚多民族国国家方案 200381 (2013-2017 年) (WFP/EB. 2/2012/8/2), 其粮食需求为 8 264 公吨, 费用为 860 万美元, 粮食署的费用总额为 1 200 万美元。

2012年11月13日

#### 2012/EB. 2/9 粮食署执行局哥伦比亚实地访问报告

执行局注意到"粮食署执行局哥伦比亚实地访问报告"(WFP/EB. 2/2012/13-B)。

2012年11月13日

#### 中东、北非、东欧和中亚区域组合

#### 2012/EB. 2/10 约旦发展项目 200478

执行局核准了拟议的约旦发展项目 200478"支助全国学校供餐方案"(WFP/EB. 2/2012/9-A/2),但需视供资情况而定。

2012年11月13日

#### 2012/EB. 2/11 增加亚美尼亚发展活动 200128 的预算

执行局核准亚美尼亚发展项目 200128 "发展可持续学校供餐"增加预算 1 000 万美元 (WFP/EB. 2/2012/9-B/2),期限延长 3 年,即从 2013 年 7 月 1 日延至 2016 年 6 月 30 日。

2012年11月13日

#### 2012/EB. 2/12 增加埃及国家方案发展活动 104500 的预算

执行局核准埃及国家方案 104500 "促进生计、营养和粮食保障"增加预算 1 640 万美元(WFP/EB. 2/2012/9-B/1),

期限延长 6 个月, 即从 2013 年 1 月 1 日延至 2013 年 6 月 30 日。

2012年11月13日

#### 2012/EB. 2/13

#### 增加巴勒斯坦被占领土持久救济和恢复行动 200037 的预算

执行局核准巴勒斯坦被占领土持久救济和恢复行动200037"提供有针对性的粮食援助,以支助赤贫群体和边缘群体并加强西岸的生计"增加预算 4 790 万美元(WFP/EB. 2/2012/9-D/1),期限延长 1 年,即从 2013 年 1月 1日延至 2013 年 12月 31日。

2012年11月13日

#### 西非区域组合

#### 2012/EB. 2/14

#### 增加马里国家方案发展活动 105830 的预算

执行局核准马里国家方案 105830 增加预算 2400 万美元 (WFP/EB. 2/2012/9-B/3),期限延长 12 个月,即从 2013 年 1 月 1 日延至 2013 年 12 月 31 日。

2012年11月13日

#### 2012/EB. 2/15

#### 喀麦隆国家方案 200330(2013-2017年)

执 行 局 在 无 异 议 基 础 上 核 准 了 喀 麦 隆 国 家 方 案 200330(2013-2017 年) (WFP/EB. 2/2012/8/3),其粮食需求 为 18 183 公吨,费用为 1 070 万美元,粮食署的费用总 额为 2 070 万美元。

2012年11月13日

#### 2012/EB. 2/16

#### 几内亚国家方案 200326(2013-2017年)

执 行 局 在 无 异 议 基 础 上 核 准 了 几 内 亚 国 家 方 案 200326(2013-2017 年) (WFP/EB. 2/2012/8/1),其粮食需求 为 30~872 公吨,费用为 1~770 万美元,粮食署的费用总 额为 4~010 万美元。

2012年11月13日

#### 2012/EB. 2/17

#### 利比里亚国家方案 200395 (2013-2017 年)

执行局在无异议基础上核准了利比里亚国家方案 200395(2013-2017年)(WFP/EB. 2/2012/8/5),其粮食需求

为 33 235 公吨,费用为 1 760 万美元,所需现金和补助 券为 740 万美元,直接技术和能力转让费用为 1 880 万美元,粮食署的费用总额为 8 090 万美元。

2012年11月13日

#### 2012/EB. 2/18 塞拉利昂国家方案 200336 (2013-2014 年)

执行局在无异议基础上核准了塞拉利昂国家方案 200336 (2013-2014 年) (WFP/EB. 2/2012/8/6), 其粮食需求 为 29 272 公吨, 费用为 1 980 万美元, 所需现金和补助 券为 702 000 美元, 粮食署的费用总额为 3 950 万美元。

2012年11月13日

#### 亚洲区域组合

#### 2012/EB. 2/19 阿富汗国家组合简要评价报告及管理部门的回应

执行局注意到"阿富汗国家组合简要评价报告"(WFP/EB. 2/2012/6-D)和WFP/EB. 2/2012/6-D/Add. 1 所载管理部门的回应,并鼓励就有关建议采取进一步行动,同时考虑到执行局在讨论期间提出的问题。

2012年11月14日

#### 2012/EB. 2/20 缅甸持久救济和恢复行动 200299

执行局核准了拟议的缅甸持久救济和恢复行动 200299"通过为最弱势群体减轻粮食无保障和营养不良状况推进过渡工作"(WFP/EB. 2/2012/9-C/1)。

2012年11月14日

#### 2012/EB. 2/21 巴基斯坦持久救济和恢复行动 200250

执行局核准了拟议的巴基斯坦持久救济和恢复行动200250"增强粮食和营养安全以及重建社会和谐"(WFP/EB. 2/2012/9-C/5)。

2012年11月14日

#### 2012/EB. 2/22 斯里兰卡持久救济和恢复行动 200452

执行局核准了拟议的斯里兰卡持久救济和恢复活动200452 "支持前受冲突影响地区的救济和恢复"(WFP/EB. 2/2012/9-C/4)。

2012年11月14日

#### 2012/EB. 2/23 尼泊尔国家方案 200319 (2013-2017 年)

执 行 局 在 无 异 议 基 础 上 核 准 了 尼 泊 尔 国 家 方 案 200319 (2013-2017 年) (WFP/EB. 2/ 2011/8/7), 其粮食需 求为 128 595 公吨, 费用为 8 100 万美元, 所需现金和补 助券为 1 790 万美元, 粮食署的费用总额为 2. 153 亿美元。

2012年11月14日

#### 东非和中部非洲区域组合

### 2012/EB. 2/24 难民署/粮食署关于粮食援助促进持久解决卢旺达长期难 民局势的联合影响评价简要报告和管理部门的回应

执行局注意到"难民署/粮食署关于粮食援助促进持久解决卢旺达长期难民局势的联合影响评价简要报告和管理部门的回应"(WFP/EB. 2/2012/6-E)以及 WFP/EB. 2/2012/6-E/Add. 1 所载管理部门的回应,并鼓励就有关建议采取进一步行动,同时考虑到执行局在讨论期间提出的问题。

2012年11月14日

#### 2012/EB. 2/25 索马里国家组合简要评价报告和管理部门的回应

执行局注意到"索马里国家组合简要评价报告"(WFP/EB. 2/2012/6-C)和 WFP/EB. 2/2012/6-C/Add. 1 所载管理部门的回应,并鼓励就有关建议采取进一步行动,同时考虑到执行局在讨论期间提出的问题。

2012年11月14日

#### 2012/EB. 2/26 索马里持久救济和恢复行动 200443

执行局核准了拟议的索马里持久救济和恢复行动 200443 "加强粮食和营养保障以及增强复原能力"(WFP/EB. 2/2012/9-C/3)。

2012年11月14日

#### 2012/EB. 2/27 乌干达持久救济和恢复行动 200429

执行局核准拟议的乌干达持久救济和恢复行动 200429 "稳定难民和极易受伤害家庭的粮食消费和减轻其严重营养不良状况"(WFP/EB. 2/2012/9-C/2)。

2012年11月14日

#### 2012/EB. 2/28 增加刚果民主共和国持久救济和恢复行动 200167 的预算

执行局核准刚果民主共和国持久救济和恢复行动 200167 "为武装冲突受害者和其他脆弱群体提供有针对性的粮食援助"按拟议增加预算 1.453 亿美元(WFP/EB.2/2012/9-D/3),期限延长6个月,即从2012年12月31日延至2013年6月30日。

2012年11月14日

#### 2012/EB. 2/29 增加埃塞俄比亚持久救济和恢复行动 200290 的预算

执行局核准埃塞俄比亚持久救济和恢复行动 200290"应对人道主义危机和加强对粮食无保障的应变能力"按拟议增加预算 1.289 亿美元(WFP/EB. 2/2012/9-D/2)。

2012年11月14日

#### 南部非洲组合

#### 2012/EB. 2/30 斯威士兰发展项目 200422

执行局核准拟议的斯威士兰发展项目 200422"支助受艾滋病 毒和艾滋病影响的儿童和学生"(WFP/EB. 2/2012/9-A/1)。

2012年11月14日

#### 2012/EB. 2/31 莱索托国家方案 200369 (2013-2017 年)

执行局在无异议基础上核准了莱索托国家方案 200369(2013-2017年)(WFP/EB. 2/2012/8/4), 其粮食需求 为 33 060 公吨, 费用为 1 680 万美元, 粮食署的费用总额为 3 540 万美元。

2012年11月14日

#### 组织和程序事项

#### 2012/EB. 2/32 执行局两年期工作方案(2013-2014年)

执行局核准了主席团和秘书处提议的"执行局两年期工作方案(2013-2014年)"(WFP/EB. 2/2012/11)。

2012年11月12日

#### 其他工作

#### 2012/EB. 2/33 执行主任的住房津贴

执行局决定将执行主任的住房津贴定为每年 160 000 欧元,包括服务费和水电瓦斯费,2012年4月1日起生效,直至另行通知为止。粮食署还将根据安全风险评估提供和

维护必要的安全设备。该设备仍将是粮食署的财产。

执行局还决定: (一) 住房津贴继续采用实报实销的做法; (二) 住房津贴继续每年按意大利零售价格指数调整; (三) 主 席团和执行局每五年对住房津贴加以审查,同时考虑到市 场价格和支付给在罗马的其他机构首脑的津贴。

执行局还注意到行预咨委会的评论 (WFP/EB. 2/2012/5 (A, B, C)/2、WFP/EB. 2/2012/4-A/2、WFP/EB. 2/2012/13-A/2) 和粮农组织财务委员会的评论 (WFP/EB. 2/2012/5 (A, B, C)/3、WFP/EB. 2/2012/4-A/3、WFP/EB. 2/2012/13-A/3)。

2012年11月14日

#### 执行局工作总结

#### 2012/EB. 2/34

#### 执行局 2012 年年度会议工作总结

执行局核准了题为"执行局 2012 年年度会议工作总结草案"的文件。该文件的定稿将载于 WFP/EB. A/2012/15 号文件。

2012年11月14日

## 附件一

### 议程

- 1. 通过议程(供核准)
- 2. 选举主席团和任命报告员
- 3. 执行主任的开幕词
- 4. 政策问题
  - (a) 监督报告披露政策(供核准)
  - (b) 与战略计划有关的政策简编(供参考)
- 5. 资源、财务和预算事项
  - (a) 粮食署管理计划(2013-2015年)(供核准)
  - (b) 增加对外聘审计人的付费(供核准)
  - (c) 外聘审计人 2012 年 7 月至 2013 年 6 月期间工作计划(供参考)
- 6. 评价报告(供审议)
  - (a) 粮食署私营部门伙伴关系和筹资战略简要评价报告及管理部门的回应
  - (b) 粮食署、荷兰外交部和儿基会联合委托编写的全球后勤群组简要评价报 告及管理部门的回应
  - (c) 索马里国家组合简要评价报告和管理部门的回应
  - (d) 阿富汗国家组合简要评价报告和管理部门的回应
  - (e) 难民署/粮食署关于粮食援助促进持久解决卢旺达长期难民局势的联合 影响评价简要报告和管理部门的回应

#### 业务事项

- 7. 国家方案草案(供审议)
  - ▶ 尼加拉瓜 200434(2013-2018 年)
- 8. 国家方案(供在无异议基础上核准)
  - ▶ 玻利维亚多民族国 200381(2013–2017年)
  - ▶ 喀麦隆 200330(2013-2017年)
  - ▶ 几内亚 200326(2013-2017 年)

- 莱索托 200369(2013-2017 年)
- ▶ 利比里亚 200395(2013-2017年)
- ▶ 尼泊尔 200319(2013-2017年)
- 塞拉利昂 200336(2013-2014 年)

#### 9. 供执行局核准的项目(供核准)

- (a) 发展项目
- ▶ 约旦 200478
- ▶ 斯威士兰 200422
- (b) 增加发展活动的预算
- ▶ 亚美尼亚发展活动 200128
- ▶ 埃及国家方案 104500
- ▶ 马里国家方案 105830
- (c) 持久救济和恢复行动
- ▶ 缅甸 200299
- ▶ 巴基斯坦 200250
- ▶ 索马里 200443
- ▶ 斯里兰卡 200452
- ▶ 乌干达 200429
- (d) 增加持久救济和恢复行动的预算
- ▶ 刚果民主共和国 200167
- ▶ 埃塞俄比亚 200290
- ▶ 巴勒斯坦被占领土 200037

#### 10. 执行主任关于业务事项的报告(供参考)

- (a) 执行主任核准的持久救济和恢复行动(2012年1月1日至6月30日)
- ▶ 中非共和国 200315
- ▶ 莫桑比克 200355

- ▶ 卢旺达 200343
- ▶ 塞内加尔 200138
- ▶ 突尼斯 200307
- (b) 执行主任核准的持久救济和恢复行动预算增加(2012年1月1日至6月30日)
- (c) 执行主任或粮农组织执行主任和总干事批准的应急行动(2012 年 1 月 1 日至 6 月 30 日)
- 11. 组织和程序事项
  - ▶ 执行局两年期工作方案(2013-2014年)(供核准)
- 12. 执行局 2012 年年度会议工作总结(供核准)
- 13. 其他工作
  - (a) 执行主任的住房津贴(供核准)
  - (b) 粮食署执行局哥伦比亚实地访问报告(供参考)

14. 核准通过的决定和建议

13-23976 (C) 080313 270313